
Könnyen ellen®rizhetjük, hogy n = 1 megoldása az egyenl®tlenségnek: 13 − 1 < 1!, azaz 0 < 1 igaz. Ugyanakkor az

is igazolható, hogy n = 2, 3, 4, 5 nem megoldás. A továbbiakban legyen n ≥ 6.
Alakítsuk át szorzattá az egyenl®tlenség jobb és bal oldalán álló kifejezéseket.

n
3
− n = n(n+ 1)(n− 1), n! = 1 · 2 · 3 · · · · · (n− 2) · (n− 1) · n,

így egyszer¶sítés után kapjuk, hogy

(1) n+ 1 < (n− 2)!

Állítjuk, hogy ez az egyenl®tlenség minden n ≥ 6 egészre teljesül, ugyanis

(n− 2)! = 1 · 2 · · · · · (n− 3)(n− 2) > (n− 2)(n− 3),

és már az

n+ 1 < (n− 2)(n− 3)

egyenl®tlenség is minden n ≥ 6 esetén teljesül, hiszen (n− 2)(n− 3)− (n+ 1) = n
2
− 6n+ 5 = (n− 1)(n− 5) > 0.

Az egyenl®tlenség megoldásai tehát az n = 1 és az n ≥ 6.
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